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Pozvani smo razmatrati u ranama uskrsloga Krista Božje milosrđe

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Danas je osmi dan nakon Uskrsa i Ivanovo Evanđelje dokumentira dva ukazanja Uskrsloga Isusa
apostolima okupljenima u dvorani Posljednje večere: na Uskrs navečer, kada Tome nije bilo, te
osam dana kasnije kada je i Toma bio prisutan. Prvi put, Gospodin je pokazao rane svoga tijela
učenicima, dahnuo u njih i rekao: "Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas" (Iv 20, 21). Prenosi im
isto poslanje, snagom Duha Svetoga.

Ali te večeri nije bilo Tome, koji nije htio vjerovati svjedočanstvu ostalih. "Ako ne vidim i ne
dotaknem njegove rane – rekao je – neću vjerovati" (usp. Iv 20, 25). Osam dana kasnije – to jest
upravo kao danas – Isus ponovno dolazi među svoje i odmah se obraća Tomi i poziva ga da
dotakne njegove rane i njegov bok. Izlazi ususret njegovoj nevjeri, da ovaj, preko biljegâ muke,
može postići puninu uskrsne vjere.

Toma je onaj koji se ne zadovoljava onim što mu drugi kažu i traži, želi osobno provjeriti, steći
osobno iskustvo. Nakon početnih otpora i nemira, na kraju i on prispijeva vjeri, istina malo teže, ali
prispijeva vjeri. Isus ga strpljivo čeka i osobno odgovara na teškoće i nesigurnosti posljednjeg
pridošlog učenika. Gospodin proglašava "blaženima" one koji vjeruju a ne vide (usp. r. 29) – a prva
od njih je njegova majka Marija -, no izlazi također ususret zahtjevima učenika koji ne vjeruje:
"Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke..." (r. 27). U spasotvornom doticaju s ranama Uskrsloga,
Toma pokazuje svoje rane, svoje ozljede, vlastito poniženje; u biljegu čavala nalazi presudni
dokaz da je voljen, čekan, shvaćen. Nalazi se pred Mesijom punom miline, milosrđa, nježnosti. To
je bio Gospodin kojeg je tražio u tajnim dubinama svoga bića, jer je uvijek znao da je takav. I koliki
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od nas traže u dubini svog srca da susretnu Isusa takvog kakav jest: sladak, milosrdan, nježan!
Jer mi znamo, u dubini svog srca, da je on takav. Ponovno pronašavši osobni kontakt s Kristovom
ljupkošću i njegovim milosrdnim strpljenjem, Toma shvaća duboko značenje njegova uskrsnuća i,
iznutra preobražen, izražava svoju punu i potpunu vjeru u njega, kličući: "Gospodin moj i Bog moj"
(r. 28). Baš su krasne te riječi koje je izrekao Toma!
Omogućeno mu je "dotaći" vazmeno otajstvo koje u potpunosti očituje spasenjsku ljubav Boga,
bogata milosrđem (usp. Ef 2, 4). Baš poput Tome i svi mi smo na ovu drugu vazmenu nedjelju
pozvani razmatrati u ranama uskrsloga Krista Božje milosrđe, koje nadilazi sve ljudske granice i
razgoni tamu zla i grijeha. Intenzivno i dugo vrijeme za prihvaćanje neizmjernih bogatstava Božje
milosrdne ljubavi bit će sljedeći Izvanredni jubilej milosrđa, bulu proglašenja kojeg sam proglasio
sinoć ovdje, u Bazilici svetog Petra. Ta bula započinje riječima "Misericordiae Voltes": Lice
milosrđa je Isus Krist. Neka naš pogled bude uprt u njega, koji nas uvijek traži, čeka, oprašta nam;
on, tako milosrdan, ne plaši se naših bijeda. U svojim ranama ozdravljam nam i svima oprašta
naše grijehe. Neka nam Djevica Majka pomogne da budemo milosrdni prema drugima kao što je
Isus s nama.

Nakon Regina caeli

Draga braćo i sestre,

upućujem srdačan pozdrav svima vama vjernicima iz Rima i vama koji ste došli iz raznih krajeva
svijeta. Pozdravljam hodočasnike iz biskupije Metuchen (SAD), Služavke Malog Isusa iz Hrvatske,
Kćeri Božje ljubavi…
Upućujem srdačan pozdrav vjernicima Istočnih Crkava koji, prema svome kalendaru, danas slave
svetkovinu Uskrsa. Pridružujem se radosti njihova naviještenja Krista Uskrsloga Christós anésti!
Pozdravimo svi pljeskom našu braću s Istoka na ovaj dan kada slave Uskrs!

Upućujem također srdačan pozdrav armenskim vjernicima, koji su došli u Rim i sudjelovali na misi
na kojoj su bila prisutna moja braća, trojica patrijarha, i brojni biskupi.

Proteklih sam tjedana dobio mnogo poruka iz svih dijelova svijeta s uskrsnim čestitkama. Sa
zahvalnošću svima uzvraćam čestitku. Želim od srca zahvaliti djeci, starijima, obiteljima,
biskupijama, župnim zajednicama i redovnicama, tijelima i raznim udrugama, koji su mi izrazili
ljubav i blizinu. I nastavite moliti za mene!

Svima želim ugodnu nedjelju! Dobar tek i do viđenja!
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